



## **В Краснодарском крае руководитель акционерного общества подозревается в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ОАО «ГЕММА» Александра Шахтина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Установлено, что ОАО «ГЕММА» состоит из нескольких филиалов, расположенных в различных субъектах Российской Федерации, и занимается проектно-изыскательскими работами при осуществлении добычи нефти. Александр Шахтин, с целью создания видимости перед кредиторами благополучного состояния предприятия, с середины 2009 года по настоящее время не выплачивал заработную плату подчиненным работникам. Точное количество лиц, которым не выплачена зарплата, устанавливается. Сейчас их уже 250 человек. Задолженность только по филиалу, расположенному в городе Краснодаре, составила более 42 млн. рублей. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544183>